



В Череповце задержан подозреваемый в причинении смертельной травмы местному жителю



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту смерти местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 10 июня 2019 года в одной из квартир дома по ул. Раахе г. Череповца женщина, вернувшаяся домой с дачи, обнаружила тело 58-летнего супруга, скончавшегося от травмы головы.

По подозрению в деянии следователями СКР совместно с сотрудниками полиции задержан 45-летний мужчина, который пользовался картой банка, принадлежащей погибшему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Подозреваемый признал, что накануне познакомился с потерпевшим и выпивал у того дома. В ходе возникшей ссоры он ударил хозяина квартиры по голове, после чего скрылся, взяв карту банка.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния, в том числе изъятия карты банка. Решается вопрос об избрании подозреваемому, ранее судимому и не имеющему постоянного места жительства, меры пресечения в виде ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1364459>